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Circ. 367/2023-2024.                                                                                 Soverato, 12 marzo 2024



AI DOCENTI 
AGLI STUDENTI DELLE CLASSI 
[bookmark: _GoBack]1^A – 1^C – 1^D – 1^F e 1^H

ALLE FAMIGLIE
AGLI EDUCATORI
AL PERSONALE ATA
AL DSGA
SITO WEB 


OGGETTO: Proiezione del film “Piccole donne” 
Si comunica che gli studenti delle classi in indirizzo parteciperanno alla proiezione del film “Piccole donne” che si terrà nella giornata di venerdì 15 marzo 2024 a partire dalle ore 9:00, presso l’Anfiteatro della sede centrale.
L’attività rientra nel progetto “Greta Gerwing”, in collaborazione con la Biblioteca delle donne. Prima dell’inizio del film, interverrà la dott.ssa Nucciarelli Paola in qualità di responsabile del progetto.
Gli studenti entreranno regolarmente alle ore 8:00 e si recheranno in Anfiteatro alle 8:50, accompagnati dai docenti della seconda ora. Al termine della proiezione, gli studenti rientreranno in classe.
Visto la tematica del film, la partecipazione all’attività rientra nelle attività di Ed. Civica e andrà annotata nell’apposito registro.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Si invitano gli studenti a mantenere un comportamento corretto durante l’incontro. Saranno presi provvedimenti disciplinari per comportamenti non conformi alla dignità della scuola.

Si ringrazia per la fattiva collaborazione.
                                                                                                        

    IL DIRIGENTE SCOLASTICO
						                          	      Prof. Renato Daniele
                                                                                                             (Firma autografa sostituita a mezzo stampa ex art. 3 c. 2 Dlgs 39/93)
                         
IPSSEOA -  Via Leopardi, 4 – 88068 Soverato (Catanzaro) – TEL. 0967620477– e-mail: czrh04000q@istruzione.it – PEC: czrh04000q@pec.istruzione.it sito web: www.alberghierosoverato.edu.it - Codice Meccanografico: CZRH04000Q – Cod. Fiscale: 84000690796 -  Codice unico: UF9M13 – 

 PAGE 2

image1.png
K
L//%'%l.&kia et %/LZ&JWM e aé/./%zz'f& -

IstTuto PROFESSIONALE DI STATO SERVIZI PER L' ENOGASTONOMIA E L' OSPITALITA ALBERGHIERA

CON CONVITTO ANNESSO E CORSO SERALE
Via Leopardi, 4 — 88068 SoveraTO (CaTANZARO) — TEL. 096762047 7— C7RH04000Q@ISTRUZIONE.TT





